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新発田市教育委員会令和３年６月定例会 会議録 

 

○ 議事日程 

 

  令和３年６月１日（火曜日） 午前９時３０分  開 会 

  豊浦庁舎 ２階 教育委員会大会議室 

 

  日程第１ 会議録署名委員の指名について 

 

  日程第２ ５月定例会会議録の承認について  

 

  日程第３ 教育長職務報告 

 

日程第４ 議事 

       議第 ８号 専決処分の承認について 

             （令和 3年度新発田市一般会計 6月補正予算について） 

議第 ９号 新発田市同和教育推進協議会委員の任命及び委嘱について 

議第１０号 新発田市立図書館協議会委員の任命について 

 

日程第５  その他 

 

○ 会議に付した事件 

  議事日程に同じ 

 

○ 出席者 

工 藤 ひとし  教育長 

関 川   直  委 員（教育長職務代理者） 

  桑 原 ヒサ子  委 員 

  笠 原 恭 子  委 員 

  村 川 孝 子  委 員 

 

○ 説明のため出席した者 

  教育次長    鶴 巻 勝 則 

  教育総務課長  平 田 和 彦 

教育企画課長  橋 本 隆 志 

学校教育課長  小野沢 謙 一 

  文化行政課長  平 山   真 

  中央図書館長  庭 山   恵   

生涯学習課長  井 浦 智 明 

  青少年健全育成センター所長兼児童センター所長 

櫻 井 悦 子 
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○ 書 記 

教育総務課補佐 井 浦 寿 典 

教育総務課教育総務係長 

        杉 林 直 樹 

 

○ 議 事 

 

○工藤教育長  

 それでは、ただ今から教育委員会、令和３年６月定例会を開会いたします。 

初めに日程第１、会議録署名委員の指名についてでありますが、桑原委員を指名 

いたします。よろしくお願いいたします。 

続きまして日程第２、前回定例会会議録の承認についてお諮りいたします。既に送

付しております会議録について、御質問等ありましたらよろしくお願いいたします。 

 

○工藤教育長 

なければ承認の方の挙手をお願いいたします。 

 

○工藤教育長    

挙手全委員でありますので、前回定例会の会議録は承認されました。 

 

〇工藤教育長 

次に、日程第３、教育長職務報告を行います。職務報告につきましては、既に送付

しております教育長職務報告令和３年５月１日から令和３年５月２５日分のとおり

報告いたします。委員の皆様から何か御質問がございますでしょうか。 

 

○工藤教育長  

ないようですので、教育長職務報告は報告のとおりとしてよろしいでしょうか。 

 

○工藤教育長 

異議なしと認め、教育長職務報告は承認されました。 

 

○工藤教育長 

  それでは日程第 4議事に移ります。 

はじめに、議第８号専決処分の承認についてです。令和３年度新発田市一般会計６ 

月補正予算についてを議題といたします。鶴巻教育次長から説明をお願いします。 

 

〇鶴巻教育次長   

おはようございます。それでは、私の方から議第８号専決処分の承認について御説

明させていただきます。お手元の議案の１ページが議案の内容でございます。２ペー

ジ目が５月２０日に専決処分をいたしましたということでの文書でございます。議案

の３ページを御覧いただきたいと思います。令和 3年度新発田市一般会計 6月補正予

算うち教育委員会所管分ついてでございます。はじめに下段の歳出でございます。教

育総務課の小学校管理運営事業につきまして、４月 1日付けの人事異動により、学校
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用務手の配置が確定しましたことから会計任用職員給料等を２，１０２千円減額し、

また国の補助金を活用し４月１日に新設されました豊浦小学校分の感染症対策等の

学校教育活動継続支援といたしまして、備品等の購入に要する経費を１，１９５千円

増額するものでございます。合わせて、補正額マイナスの９０７千円の減額でござい

ます。中学校管理運営事業につきましては、小学校と同様に人事異動に伴い会計年度

任用職員給与等を増額するものでございます。次に学校教育課の小学校学力向上推進

事業につきましてでございます。教育総務課と同じ説明となりますが、豊浦小学校分

の感染症対策等の学校教育活動支援といたしましてオンライン学習を導入するため、

教職員対象とする研修の講師謝礼を補正するものでございます。続いて、文化行政課

の市民文化会館施設維持管理事業につきましてです。国庫補助金の活用し市民文化会

館の感染拡大予防対策のためトイレの蛇口４２か所の自動水栓化工事と、大ホールの

オンライン環境整備のためのカメラ等の備品の購入とその回線接続工事に要する経

費の補正でございます。次に生涯学習課の生涯学習センター施設維持管理事業につい

ては、生涯学習センターの給水ポンプが老朽化したことに伴いましてそれを修繕する

ものでございます。次に青少年健全育成センターの児童クラブ運営事業につきまして

は、新型コロナウイルス感染予防の強化を図るため、国県支出金を活用いたしまして、

消耗品及び備品を充実させるものでございます。また、青少年健全育成センター・児

童センター管理運営事業につきましては、鉄骨造りの東豊児童クラブの柱が、１月の

大雪の際に歪んでしまいましたことから補強する経費を補正するものであります。歳

出は以上でございます。続いて上段の歳入を御覧いただきたいと思います。教育総務

課の学校保健特別対策事業国庫補助金は、歳出で御説明いたしました教育総務課所管

の小学校管理運営事業の豊浦小学校感染対策経費に充当し、補助率といたしましては

２分の１であります。次に、学校教育課の学校保健特別対策事業国庫補助金につきま

しては、学校教育課所管の小学校学力向上推進事業の教職員対象オンライン学習研修

に充当させていただき、教育総務課所管のものと同じ補助率で２分の１となってござ

います。続いて、文化行政課の文化振興費国庫補助金につきましては、歳出で御説明

いたしました市民文化会館施設維持管理事業に充当し、市民文化会館の感染拡大予防

対策強化を図るための国庫交付金でございます。こちらは補助率２分の１となってご

ざいます。次の青少年健全育成センターの子ども・子育て支援国県支出金につきまし

ては、児童クラブ運営事業の新型コロナウイルス感染予防対策の強化に充当させてい

ただいてございます。国、県それぞれ補助率は３分の１となってございます。通常、

国庫支出金、県支出金を除いた経費につきましては、市の単独の持ち出しとなります

が、今回、教育総務課、学校教育課、文化行政課、青少年健全育成センターそれぞれ

の新型コロナウイルス感染予防関連の対象経費つきましては、市の持ち出し部分につ

きましても財務課所管の新型コロナウイルス感染予防対策地方創生臨時国庫交付金

を充当することから、実質、市の単独の持ち出しはございません。すべて国、県の支

出金で実施することとなるものでございます。説明は以上でございます。 

 

〇工藤教育長 

      それではこの件につきまして、御質問等がございましたらお願いいたします。 

よろしいでしょうか。御意見・御質問がないようですので、議第８号専決処分の承 

認については、承認することとしてよろしいでしょうか。 
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〇工藤教育長 

異議なしと認め、議第８号につきましては承認することに決しました。 

〇工藤教育長 

     次に、議第９号新発田市同和教育推進協議会委員の任命及び委嘱について、審議を

行います。小野沢学校教育課長から説明をお願いいたします。 

 

〇小野沢学校教育課長 

はい、それでは、第９号について説明いたします。議案に係る資料１ページを御覧 

ください。議題は、今年度初めの人事異動等により新発田市同和教育推進協議会委員 

を新たに任命及び委嘱することについてです。任命者、委嘱者につきましては、２ペ 

ージの新発田市同和教育推進協議会委員名簿を御覧ください。新任は７名となります。 

委嘱期間につきましては、令和２年４月１日から令和４年３月３１日までですが、今 

年度改選となる委員につきましては令和３年４月１日からの残期間となります。説明 

は以上でございます。 

 

〇工藤教育長 

       それではこの件につきまして、御質問等がございましたらお願いいたします。 

よろしいでしょうか。御意見・御質問がないようですので、議第９号新発田市同

和教育推進協議会委員の任命及び委嘱については、承認することとしてよろしいで

しょうか。 

 

〇工藤教育長 

       異議なしと認め、議第９号につきましては承認することに決しました。 

 

〇工藤教育長 

       それでは、議第１０号新発田市立図書館協議会委員の任命について、審議いた 

します。庭山中央図書館長から説明をお願いします。 

 

〇庭山中央図書館長 

  おはようございます。それでは、議第１０号新発田市立図書館協議会委員の任 

命について、御説明させていただきます。資料につきましては、議案が６，７ペ 

ージ、議案に係る資料は３，４ページとなっております。議案に係る資料を御覧 

ください。新発田市立図書館協議会全委員の任期が本年６月末をもって満了とな 

りますことから、新たに委員の任命をお願いしたいというものでございます。新 

たな任期につきましては、令和３年７月１日から令和５年６月３０日までの２年 

となります。この度は、委員１０名中７名が再任、３名が新任となっております。 

説明は以上でございます。よろしくお願いします。 

 

〇工藤教育長 

      この件に関しまして、何か御質問等ございましたらお願いいたします。 

      御意見、御質問がないようですので、議第１０号新発田市立図書館協議会委員の

任命については、承認することとしてよろしいでしょうか。 
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〇工藤教育長 

      異議なしと認め、議第１０号につきましては承認することに決しました。 

 

○工藤教育長 

          それでは、日程第５その他に入りたいと思います 

          事務局から何かございますか。 

          なければ次に移ります。 

それでは、今後の日程について、平田教育総務課長から説明をお願いします。 

 

○平田教育総務課長   

それでは今後の日程について御説明いたします。変更部分、追加した部分は網掛 

けとなっております。まず、７月１６日金曜日でございますが、新潟県市町村教育 

委員会連合会につきまして、新たな情報が加えられまして、会場が糸魚川市ホテル 

國富アネックスとなりました。懇談会はなしで、時間については未定とのことであ 

ります。総会の開催につきましては、現在長岡市と開催するか調整しているところ 

であります。新しい情報が入りましたら御連絡いたします。また、１０月以降の定 

例教育委員会の日程を追加いたしましたので報告いたします。以上です。 

 

○工藤教育長    

それでは今後の予定については説明のとおりでございますので、よろしくお願い 

いたします。 

 

○工藤教育長    

他に事務局から報告はございますでしょうか。 

委員の皆様から何かございますでしょうか。よろしいでしょうか。 

 

○工藤教育長   

それでは以上で、教育委員会令和３年６月定例会を閉会いたします。 

 

 

                             午前９時４５分 閉 会 

 

 

令和３年７月６日 

 

 

新発田市教育委員会教育長 

 

 

 

委 員 

 


